
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

• 1 
• 1 

Tekst 6 
 

 9 A 
 

 10 maximumscore 1 
Hij/Tyler is de jongste beklimmer (ooit die dat heeft gedaan). 
 
Opmerking 
Niet goed rekenen: Hij was nog heel jong/klein. 
 

 11 B 
 

 12 B 
 

 13 maximumscore 2 
Ze smaken goed / zijn lekker 
Ze zijn niet zwaar / zijn licht 

 
Opmerking 
Ook goed rekenen: omdat appels/sinaasappels te zwaar zijn 
 
 

Tekst 7 
 

 14 B 
 
 

Tekst 8 
 

 15 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier antwoorden goed 2 
indien drie antwoorden goed 1 
indien minder dan drie antwoorden goed 0 
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